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Ofício nº 186/2022/SEGOV 

Mariana, 19 de maio de 2022. 

A Sua Excelência o Senh Câmars Municíaa! da Woar 
RTA E A Câmara Municipal de Mariana 
Vereador Presidente da Câmara Municipal de Mariana QÍO[QÇÚEÚ Sgb HU Q/ OR 

ExnA 

NV p 
EM 43 lospd o A 

AKQAULFHSPAAIO 
Assunto: Requerimento nº 71/2022 

Excelentíssimo Senhor Presidente: 

O objetivo da Secretaria de Governo e Relações Institucionais é de sempre 
garantir a interlocução eficiente e ágil com a administração pública municipal. 

Entretanto, deve ser ressaltado: queê a atribuição é sempre de direcionamento e 
encaminhamentos das demandas apresentadas para respostas, atendimentos e ou 

soluções do que for apresentado/requerido às. devidas secretarias e seus respectivos 
secretários, visto que, inexiste subordinação é hierarquia. entre os secretários, ào 
contrário, reina a independência na medida em que, cada secretário é ordenador de 

despesas da sua própria secretaria, portanto, responsável objetivamente por seus atos. 
Repiso, inexistindo, qualquer intervenção da Secretaria de Governo nas decisões 

de cada secretário. 
| Sendo assim, ao receber o -que foi demandado será imediatamente direcionado 

àos departamentos competentes, dando ciência e requerendo respostas e ou informações 
o quanto antes para encaminhá-las e responder ao requerente/solicitante, 

' Cabe ressaltar que os prazos fixados: para respostas aos entes solicitantes, devem 
ser, de acordo com a legislação pátria, respeitados. 

Em resposta ao requerido à Prefeitora de Mariana, objetivando obter 
informações na Secretaria Municipal de Obras é Gestão Urbana, encaminho a reposta 
apresentada através da CI nº 619/2022, em anéxo. 

Cordialmente apresento votos de estima, permanecendo á disposição para o que 
for necessário. 

Atenciosamente, 



: PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 
'Í MAHIANA Secretaria Municipal de Obras e Gestão Pública 
A AA 

CI - Comunicação Interna Nº:619/2022 Data: 09/06/2022 

De: Secretário Municipal de Obras e Gestão Urbana — Engº Marcelo Henriqgues 
Para: |Gabinete Prefeito Municipal / Secretaria de Governo 
Assunto: Encaminha resposta ao regq nº 071/2022 — Autoria dos Vereador José Antunes 

Ex.mo Prefeito Municipal, Sr. Juliano Duarte 
llmo Secretário Municipal de Governo, Sr. Edvaldo Andrade 

Prezados Senhores. 

Em resposta ao requerimento nº 071/2022 de autoria do Vereador José Antunes Vieira, informamos que 
a Secretaria de Obras e Gestão Urbana elaborou proposta de projeto de recuperação do leito do rio 
Ribeirão do Carmo e de contenções de suas margens no trecho compreendido entre as pontes (3). 

Tendo em vista os custos estimativos envolvidos e a importância da intervenção, a demanda será 
submetida ao Ex.mo Sr. Prefeito Municipal para priorização quanto aos aspectos orçamentários e de 
execução que precedem o necessário procedimento anterior ao certame licitatório necessário 

Deixamos à consideração, 

Qd lan 
Marcelo Henriques Pinto 

Secretário Municipal de Obras e Gestão Urbana 

Local de entrega: Assinatura: 

Recebidoem ......... [in 12021 Nome completo 
Carimbo: 



GABINETE DO VEREADOR J OSÉ ANTUNES VIEIRA 

Rua Wenceslau Braz, 18 — Centro — Telefone: 3558-1570 

email: vereadorzezinhosalete(Qemail.com 

REQUERIMENTO Nº: -l /2022 , j a o s 
- Câmara Municipal de Mariana 

Excelentíssimo senhor PI'OtOCOÍO SOb' HÚ ES 

Ronaldo Bento SSA 

Presidente da Câmara Municipal de Mariana Em Exercício EM 5 /f—f)j e._,:/i l "K; F 

Dileto Plenário 
. E s el 

"” 
x'?"íªr('?fa PEA a MQÇQ o 

O Vereador da Câmara Munícipal de Mariana, no uso de suas atribuições legais e regimentalmente 

amparado, apresenta a Mesa, que ouvido o Plenário e após aprovado requer que seja encaminhado cópia 

do presente ao Chefe do Poder Executivo e este remeta ao Sr. Marcelo Henrique Pinto, Secretário 

Municipal de Obras, para que nos prazos da lei envie a esta Casa as seguintes informações, devido 

ao grande volume de chuva ocorrido nos últimos tempos, causando o aumento exagerado do nível 

do rio, provocando insegurança e medo nos moradores e comerciantes do entorno no rio Ribeirão 

do Carmo (próximo aos trailers na rua 16 de julho no centro) requer: 

e Houve por partedo Município providências em relação a esse trecho do rio? Em caso 

afirmativo informar: 

Quais foram às providências realizadas? 

Qual o nome da empresa que realizou os serviços? 

Engenheiro da prefeitura responsável em acompanhar este serviço? 

Qual valor total gasto na referida obra? 
ART do responsável pela obra? 

Contrato da empresa e a planilha de execução da obra. 

Em caso negativo, porque não foi realizada obra e se existe projeto a ser executado? 

Justificativa: 

O requerimento se faz pertinente, devido a reivindicação dos comerciantes. Com a ocorrência de chuvas a 

água do rio aumenta o volume, provocando perda de terreno e consequentemeênte a queda de parte da 

margem comprometendo a estrutura dos comércios locais. Assim, buscando analisar a eficácia da execução 

da lei; ratífico a necessidade da referida solicitação. j 

Esperamos que o Senhor Prefeito Interino atenda o mesmo, apresento, 

Saudações Legislativas 
Mariana, 04 de maio 2022. 

* b 3º$é,Antu'nes Vieira 
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